Die Zahl 17 als Konstruktionsmerkmal jlidischer Geschichte
Diff. Diff. Diff.
Ideale Anzahl der Verse der Thora/
Kalenderreform Hillel nach Scaliger im
Jahr 344 344| x | 17| = 5848
Tod Davids genau in der Mitte 172 x | 17| = 2924 Salomo beginnt seine Herrschaft, hdngt mit Jesus als Spross Davids zu
"Nicaa" 325 x | 17| = 5525 55 x 221
Beginn byz./russ. Ara bis 0 324| x | 17| = 5508
0 judisch bis +2000 XK 339 x | 17| = 5763 -3 5760 -3 5757 113 x 51
Beginn kopt. Ara bis 221 Jesus 336 x | 17| = 5712 5491 221 5712|112 x 51 102 x 56
Beginn koptische Ara bis 0 Jesus 323 x | 17| = 5491 112 >< 221
13, x 17 = 221 221
Beginn JD 4712 59 277 x | 17| = 4709 3 4712
100 436 x | 17| = 7412 7412 Permutation
Nostradamus 1. Liste 4757 280 x | 17| = 4760 4760 -3 4757
Adam bis 0 59 221 x | 17| = 3757 3 3760 -3 3757
Adam bis 221 234| x | 17| = 3978 3757 und 221
D = 1000 D= 1000
bzw. 2000 bzw. 2000 D=1000
Adam bis Auszug aus Agypten 144 x | 17| = 2448 2448 1-4-40 = ADM
Auszug Agypten bis 0 221 77 x | 17 = 1309 1309
0 bis Tempelzerstorung It. Hillel 225 4 x | 17 = 68 3 4l
Adam bis Auszug It. Nostradamus L1 2797 2797
Adam/Jesus als 141 141 x | 17| = 2397 2397
Differenz 400 Jahre Knechtschaft
Adam bis Jesus It. Hillel 80 221 x | 17| = 3757 3 3760 3757
Differenz 1360
Jesus bis Weltende Nostradamus 3797 3797
Differenz 27601360+ 1400 1000
D=1000
Konzeption von Hillel nach Scaliger: |Beginn der Welt: 3450 bis Seleukos und 311 bis Christus = 3761 Jahre, der jidische Mondzirkel zahlt 3 Jahre weniger als der
Christliche. Man beachte die 3er Differenzen. Ideler. Handbuch S. 576 ff. Er fragt sich, woher Scaligers Angabe beruht, dass
angeblich ein Rabbi Hillel ca. 358 den jiidischen Kalender geordnet habe. I I I
Man beachte die Zahlenfolge 345, das pythagoraische Dreieck, das den Kalender regelt: 3+4+5 = 12, 3x4x5 = 60
345 = Moshe: M = 40, Sh = 300, O = 6. Lt. Sohar wurde ihm das erste O genommen, als die Verbindung Himmel-Erde
(Dur-An-Ki) ppt wurde. 345 = 15 x 23, aber 351 = 27x13. | [ \ [ [
Oder: Adam bis Auszug = 2448 Jahre + 1380 Jahre Zerstérung 2. Tempel 68 n.Chr. = 2448 + 1380 - 68 = 3760
Oder: Adam Tis ATszu‘g = 2"448 Jahr‘e + 1(‘)00 Jahre biT Seleu‘kos +312 bi‘s Jesus =‘3760
Nostradamus Er kennt 2 Listen von Anno Mundi bis 0: | | | | |

Liste 1: 4757 Jahre und Liste 2: 4091 Jahre, Differenz 666 Jahre. Statt des richtigen Ergebnisses von 4091 nennt Nostradamus

jedoch 4173 Jahre, eine Permutation von 4713 v. Chr. (-4712), Beginn der julianischen Epoche It. Scaliger.

Er weist damit auch auf die Venus= NostraDamus hin: 4091 + 82 = 4173 + 584 = 4757. 82 =2x 41 und 584 =8 x 73. 41 und 73 = 4173.

1. Tempelzerstorung ist jiidisch 3174 = Permutation von 4713! ( 3760-586 = 3174) Nebenbei: 5 x 73 = 365 | I I

Versanzahl der Thora Diese liegt je nach Zahlweise zwischen 5843 und 5852 El Cappuccino konnte zeigen, dass hierbei besonders 5844 Versen eine wichtige Bedeutung zukommt.

5844 : 4 = 1461 : 4 = 365,25, das julianische Jahr, was immer das auch in Bezug auf die zeitliche Einordnung der Bibel. ibung bedeuten mag.

1460 : 4 = 365, das agyptische Jahr, 1464 = 366, das Schaltjahr und 146,666 ist die Hohe der Cheopspyramide in Metern, wobei die 666 wiederum

das Kreuz mit den 3 Nageln Vau,Vau,Vau = 666 bildet, an welches Thora- und Nostradamusverse genagelt wurden. \ \

Differenzen in der jidischen Zeit Hillel verkiirzt den Aufenthalt in Agypten gegeniiber dem masoretischen Text (Lutherbibel) von 430 Jahren auf 210 Jahre. Differenz 220 Jahre.

Das ist bedeutend, weil auch Christus mit einer Differenz von 220 Jahren in den Jahren 1 und 221 geboren wird. Die Zahl 221 kommt héufig in der

Kalenderkonstruktion der Juden vor. Christus ist der 13. in der Mitte der 12 Apostel, 17 ist die von ihm benutzte "Gnadenzahl", z.B. als Summe

von 1 bis 17 = 153 bei der Hochzeit von Kana. [13x17=2211 |

Der LXX Text kennt 215 Jahre, also die Halfte von 430 Jahren der Lutherbibel.

Bruchsal, 14.4.2008 QS = 1441 Das ist eine der Schliisselzahlen von Nostradamus Schoéner Zufall, nicht wahr?
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